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ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 006/2024

19 DE FEVEREIRO DE 2024 - 18:30

Ata 06/24 de 19 de fevereiro de 2024. Sessão Ordinária, aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e

vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Anildo Furst,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 08/24 do Executivo e Indicação nº 03/24 do

Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz:

Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, tome providências para solucionar a

constante falta de água na residência de Anildo Anacleto, em Colônia Nova. Colocada em discussão, o

vereador justifica a sua proposição dizendo que, a falta de água ocorre com frequência, pois trata-se de um

lugar alto e a família chega a ficar dias sem água. O vereador Evandro se manifesta dizendo que, o Poder

Executivo já cedeu vários auxílios para a comunidade, dentre eles, a ajuda com máquinas, perfuração, escada

e ajuda para elevar a caixa d’água, acredita que a associação, assim como as demais, deveria se reunir e

entrar em um consenso para resolver essa questão, coloca para o vereador se caso tenha alguma sugestão

para solução, seria viável apresentar aos membros da associação, para que o problema seja resolvido.

Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro Rovani, Willian Guelen,

Rafael Bedendo, Valdemar Rovani e Anildo Furst à três votos favoráveis dos vereadores Eduardo Langaro,

Eduardo Rigo e Edilson Schultz. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através da Secretaria de Obras, faça reparos em pontos específicos na estrada que vai da ERS 463,

em Linha Schleder, passando por Colônia Nova, até a divisa com Engenho Grande, município de Água Santa.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que, por conta de aclives e declives, faz-

se necessário reforçar o cascalhamento, e em outras partes contêm buracos, em virtude da colheita das safras

e principalmente da volta às aulas, as reivindicações são para que sejam feitas essas melhorias. O vereador

Rafael se manifesta dizendo que, passou neste trecho recentemente e que tem alguns buracos que são

decorrentes das últimas chuvas, comenta que em conversa com o Secretário de Obras, o mesmo repassou que

esse serviço já está na pauta e assim que o período de safra terminar e o tempo estar propício, essas

melhorias serão realizadas. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do

vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, faça

cascalhamento no atalho com sentido a São Bernardo, desde próximo ao Olho D’água até as proximidades da

propriedade de Alcides Verdi. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que, este

caminho facilitaria a chegada até a comunidade de São Bernardo, porém o mesmo se encontra com difícil

acesso para o tráfego. O vereador Evandro se manifesta dizendo que, passa seguidamente por este trecho,

comenta que é uma estrada entre lavouras, sem cascalho e por esse motivo está danificada, ressalta que todos

os anos a Secretaria de Obras faz os reparos para a safra, acredita que neste momento à prioridade é para



outras vias que possuem mais tráfego, tendo em vista que esta é pouco utilizada. Colocada em votação,

reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo,

Valdemar Rovani e Anildo Furst à três votos favoráveis dos vereadores Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e

Edilson Schultz. 4 º proposição do dia do vereador Anildo Furst: Para que o Poder Executivo Municipal, através

da Secretaria de Obras, conserte o telhado na parada de ônibus próxima a propriedade de Márcio Leonardo,

que se encontra danificada. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que, por ser

início do ano letivo, algumas crianças utilizam essa parada, por esse motivo é necessário um novo telhado para

a mesma. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações.

Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação nº 02/24 do Legislativo: O Vereador Valdecir Costela

sugere para que o Poder Executivo Municipal, altere a Lei de incentivo do nitrogênio, sendo que a mesma

passe a abranger os criadores de equinos, ovinos e caprinos, além dos bovinos, que está em vigor até o

momento. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovado por unanimidade.

Aberto os espaços pessoais, os vereadores Evandro e Edilson utilizaram seus espaços para considerações

finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a

presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.

 


